

HASZNOS TUDNIVALÓK

1. FONTOS! amire az újpilléres patikakártya feltöltésekor ügyelni kell!

Kérjük, hogy eseti befizetéseit az Új Pillér Egészségpénztár bankszámlájára (CIB 10700024-43040607-51100005) történő átutalással teljesítse! A gyors feldolgozás érdekében kérjük, a megjegyzés rovatban tüntesse fel nevét, adóazonosító jelét vagy 16 jegyű kártyaszámát vagy 8 számjegyű tagazonosítóját! A belépési nyilatkozatot kitöltve, aláírva 1 példányban kérjük, juttassa el címünkre, mely a következő: 1022 Budapest, Bimbó út 18., vagy 1535 Budapest, Pf. 861.

2. Mikor lesz készen az újpilléres patikakártya?

Az Új Pillér Egészségpénztárban feldolgozzuk adatait (belépési nyilatkozat regisztrálása és a beérkezett tagdíj azonosítása). A belépési nyilatkozat és a belépés költségének beérkezését követő 30 napon belül postán eljuttatjuk Önnek a belépési csomagunkat, amely tartalmazza az újpilléres patikakártyát, a záradékolt belépési nyilatkozatot, az Új Pillér Egészségpénztárra vonatkozó és a szolgáltatások igénybevételéhez szükséges összes információt.

3. Az újpilléres patikakártyára történő havi befizetésekből levonásra kerülő költségek 2015. január 1-jétől

0-300 ezer Ft-ig	levonás:4,5%	a kártyáról költhető 95,5%
300 ezer Ft feletti rész	levonás: 0%	a kártyáról költhető 100%

Az adatok tájékoztató jellegűek, a működési költség a mindenkor érvényes Alapszabály szerint kerül levonásra. Az aktuális működési költség megtalálható az Új Pillér honlapján (www.ujpiller.hu).

4. Az önkéntes egészségpénztári befizetések adókönyvezete 2018-ban

A munkáltató által fizetett munkáltató hozzájárulás Önnek nem jövedelem, így azt nem terheli adó és járulék, ezért erre az összegre szja-kedvezmény sem érvényesíthető. Ezzel szemben az egyénileg befizetett összeg 20%-ának visszaigényléséről rendelkezhet a tag az adóbevallásban, oly módon, hogy az összeg közvetlenül a kártyán kerül jóváírásra. A pénztártag által az adóévben prevenció céljával igénybevett szolgáltatás összegének 10%-a, valamint a pénztártag által az adóévben legalább 24 hónapra lekötött összeg 10%-a külön szja-kedvezményben részesül. A pénztártag 2018-ban maximum 150 000 Ft adókedvezményre jogosult.

5. Megfontolásra érdemes: kérje az egyéni nyugdíjpénztári befizetés után járó szja-kedvezményt az Új Pillér Egészségpénztárba!

Az állam a befizetések 20%-ának megfelelő összeget a pénztártag által kiválasztott egyetlen pénztárba utalja. Fontos, hogy ez az összeg kizárólag egy kiválasztott pénztárba kerülhet átutalásra még abban az esetben is, ha valaki mindhárom pénztártípusban (egészség-, nyugdíj- és önszegélyező pénztár) tag (lásd még 4. pont).

A fentieknek megfelelően mindenkinek érdemes megfontolnia, hogy a teljes összeget az újpilléres patikakártya feltöltésére szánja. Az Új Pillér Egészségpénztár az szja-jóváírás összegéből nem von semmilyen költséget, vagyis a teljes összeg szolgáltatásra költhetően azonnal felhasználható, míg a nyugdíjpénztári megtakarítás időkorláthoz kötött. Ebben az esetben a pénztártag teendője mindössze annyi, hogy az szja-bevallás kitöltésénél az Új Pillért kell megjelölni a megfelelő hivatkozásnál.